

26 ИЮН 1963
ОТ . . .

г. Москва

Газета № . . .

МХАТ НА УРАЛЕ

Далеко на Северном Урале лежит новый горняцкий город Качканар.

Сюда, в таежный уголок, приехала труппа Московского Художественного академического театра имени Горького.

Более месяца живут на Урале и выступают перед зрителями артисты Художественного театра, эмблемой которого является чеховская чайка. На трех театральных сценах Свердловска труппа МХАТ показала 18 пьес русской и мировой классики, советской драматургии. Зрители встречались с артистами старшего поколения А. Тарасовой, Б. Ливановым, А. Грибовым, К. Еланской, А. Жильцовым, М. Прудинным, В. Белокуровым, С. Блинниковым, Б. Петнером, В. Топорновым и молодыми мхатовцами.

В. БИРЮКОВ,
соб. корр. «Известий».
СВЕРДЛОВСК. (По телетайпу).